



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro, www.cjcs.ro, CUI 3227890



VICEPREȘEDINTE

Nr. 6387 / 01.04. 2024

RAPORT DE ACTIVITATE
pe anul 2022

În conformitate cu prevederile art. art.225 alin(2) din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de consilier județean și vicepreședinte al Consiliului Județean Caraș- Severin, prezint un raport al principalelor activități desfășurate în anul 2022, respectiv:

- a) participarea la ședințele Consiliului Județean Caraș-Severin;
- b) coordonarea și controlul în baza dispozițiilor emise de președintele Consiliului Județean Caraș-Severin;
- c) reprezentarea instituției și a președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin
- d) acordarea de audiențe.

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale forului deliberativ care s-au desfășurat în această perioadă. Votul pe care l-am acordat pentru adoptarea hotărârilor, a fost în interesul comunității. Am participat la toate cele 18 întâlniri ale forului deliberativ, care s-au desfășurat în anul 2022, (13 ședințe ordinare și 5 ședințe extraordinare).

Am Inițiat proiecte de hotărâre legate de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Banatul Alpin Nedeia ”, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale a Județului Caraș-Severin, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Banatul Alpin Nedeia ”(31 Ianuarie 2022)
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin în Adunarea Generală a Asociațiilor a „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Banatul Alpin Nedeia”, în vederea votării modificărilor statutare(22.12.2022).

Urmare a deplasărilor în strainatate am prezentat, conform prevederilor legale, informări privind rezultatele deplasării, respectiv:

În sedinta CJs din 23.02.2022 - Informare cu privire la participarea unei delegații a Consiliului Județean Caraș-Severin la reuniunea de lucru de la Pozarevac, Republica Serbia, din 25 ianuarie 2022;

În ședința din 22.12.2022 - Informare cu privire la participarea unei delegații a CJCS la reuniunea de lucru de la Vârșeț, Republica Serbia, 14 decembrie 2022.

În lipsa președintelui, am condus ședințele de Consiliu Județean.

Urmare a emiterii Dispoziției nr.201/2021 privind stabilirea atribuțiilor președintelui, vicepreședinților Consiliului Județean Caraș-Severin, secretarului județului și delegarea unor atribuții ale președintelui, modificată ulterior prin Dispoziția 219/24.02.2021 am coordonat activitatea următoarelor:

✓ compartimente ale aparatului de specialitate din cadrul Consiliului Județean Caraș-Severin, respectiv:

- Direcția Tehnică cu cele 5 structuri organizatorice: Compartimentul Urmărire Lucrări Drumuri și Poduri, Serviciul pentru Monitorizarea Serviciilor Comunitare de Utilități Publice, Compartimentul Autoritate Județeană de Autorizare Transport, Compartimentul Analiză Strategii, Compartimentul ITC.

✓ instituțiilor publice de cultură din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin, respectiv:

- Biblioteca Județeană "Paul Iorgovici"
- Muzeul Banatului Montan Reșița

✓ operatorilor economici de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin, respectiv:

- SC „AQUACARAS” SA
- SC „Ecologica Băile-Herculane” SRL
- SC „SCHILIFT” SRL

✓ Comisia de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Caraș-Severin, reorganizată prin Hotărârea Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 92/21.04.2016 privind aprobarea componenței nominale și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Comisiei de Evaluare a Persoanelor Adulte cu Handicap Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

✓ Asociații :

- Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ACVABANAT” Caraș-Severin;
- Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „INTERCOM DEȘEURI CARAȘ-SEVERIN”;
- Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Managementul Situațiilor de Urgență-ADIVEST.

Activitatea desfășurată de structurile de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Caraș-Severin, de instituțiile de cultură pe care le-am coordonat, respectiv: Direcția Tehnică și cele 2 instituții de cultură, societatile comerciale la care consiliul județean este actionar majoritar, în anul 2021, este prezentată în Raportul cu privire la modul de îndeplinire a atribuțiilor proprii președintelui și a hotărârilor Consiliului Județean, în anul 2021.

Prin Dispoziția nr. 312/21.07.2022 mi-a fost delegată calitatea de reprezentant al președintelui Consiliului Județean Caraș-Severin în Adunarea Generală a Asociațiilor la ADI ACVABANAT, în vederea participării la ședința AGA din 22 iulie 2022.

În îndeplinirea mandatului acordat am votat proiectul de hotărâre înscris pe ordinea de zi cu referire la modificarea Contractului de Delegare a gestiunii serviciului public de alimentare cu apă și canalizare nr. 8203/2010 încheiat între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ACVABANAT - autoritate delegantă a unităților administrative teritoriale și SC AQUACARAȘ SA, în calitate de operator, având în vedere Procesul-Verbal nr. 48 din data de 15.07.2022 înregistrat la ADI ACVABANAT cu nr. 149 din 15.07.2022.

În calitate de președinte al Comisiei de monitorizare, coordonare și îndrumare metodologică a implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial la nivelul aparatului de specialitate, numit conform Dispoziției nr. 244/2021 am evaluat respectarea structurii și modalităților de elaborare a procedurilor formalizate aprobate, conform anexei nr. 2B la Ordinul secretarului general al Guvernului nr. 600/2018 pentru aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice, cu modificările și completările ulterioare și am verificat stadiul realizării procedurilor formalizate, a reviziilor și actualizărilor acestora.

La 24 februarie 2022, Rusia a lansat o **agresiune militară împotriva Ucrainei**. De atunci, milioane de oameni au fugit din calea războiului, refugiindu-se în țări ale UE și în Republica Moldova.

Ajutorul pe care îl puteam oferi refugiaților ucraineni era important și trebuia să fie corelat și centralizat la nivelul județului, astfel încât să avem o evidență clară a necesităților acestora.

De asemenea, am asigurat legătura cu omologii din țară, dintre care, domnul Gheorghe Flutur, președinte Consiliul Județean Suceava, respectiv domnul Alexandru Proteasa, vicepreședinte Consiliul Județean Timiș.

În Martie 2022, am avut o întrevedere cu Excelența Sa, doamna Adelheid Folie, Ambasador al Republicii Austria în România și domnul Georg Bardeau, consul onorific al Austriei la Timișoara. La întâlnire au mai participat, Jaro Maršalic, deputat de Caraș-Severin, membru al Grupului parlamentar de prietenie cu Republica Austria și Erwin Țigla, președintele Forumului Democratic al Germanilor din România, filiala Caraș-Severin.

Discuțiile au vizat posibilitățile de consolidare a relațiilor economice dintre cele două țări, având în vedere că în județul Caraș-Severin își desfășoară activitatea un număr de aproximativ 170 de firme cu capital austriac.

De asemenea, pe parcursul discuțiilor, s-a punctat nevoia promovării județului Caraș-Severin ca destinație turistică pe piața austriacă. În acest sens, ambele părți și-au manifestat deschiderea pentru continuarea colaborării în vederea realizării unor schimburi de expertiză și bune practici în domeniul turismului.

Am participat la lansarea de către Biroul Regional de Cooperare Transfrontalieră Timișoara a Programului Interreg IPA Romania – Serbia.

Obiectivele Programului Interreg IPA Romania – Serbia sunt de a furniza oportunitatea ambelor țări partenere în program, România și Republica Serbia, să continue cooperarea transfrontalieră în cadrul noului Instrument de Asistență pentru Preaderare.

În cadrul programului vor primi finanțare proiectele privind protecția mediului și adaptarea la schimbările climatice, sănătate și educație, turism și cultură, respectiv managementul frontier.

În aria eligibilă a Programului sunt cuprinse trei județe din România (Timiș, Caraș-Severin și Mehedinți), precum și șase districte din Republica Serbia (Banatul de Nord, Banatul Central, Banatul de Sud, Borski, Branicevski, Podunavski).

Am avut întâlniri de lucru cu Milan Jarić, Secretar adjunct la Secretariatul pentru Economie și Turism al Provinciei Voivodina, Republica Serbia și Zorana Vladu, DMO Banat, Provincia Voivodina atât în România cât și în Republica Serbia.

În cadrul vizitelor au avut loc discuții privind implementarea de noi parteneriate transfrontaliere prin Programul INTERREG IPA CBC România – Serbia, având în vedere activitățile specifice care vor pune în valoare turismul din județul Caraș-Severin. De asemenea, s-au stabilit pașii ce trebuie urmați în vederea încheierii unui protocol între cele două regiuni din România și Serbia.

La întâlniri au mai fost prezenți Cornel Galescu, șef Serviciul Public Județean Salvamont-Salvaspeo Caraș-Severin, Cristian Vîlceanu, Club Turistic Banatia.

Pe parcursul anului 2022, m-am deplasat în teritoriu, în toate zonele județului, pentru a verifica stadiul lucrărilor finanțate de Consiliul Județean Caraș-Severin a fost angajat, cât și pentru a participa la evenimentele organizate de Consiliul Județean sau unde instituția a fost partener. Am participat la întâlniri cu primari, viceprimari și consilieri locali, ale UAT-urilor din Caraș-Severin, am luat parte la ședințe de consiliu local, am preluat proiecte ale comunităților locale, inițiate și promovate de administrațiile locale, pentru a găsi împreună surse de finanțare și, implicit, de materializare a proiectelor.

De asemenea am participat la adunări cu cetățenii în comunele unde am fost invitat.

Am continuat găsirea de soluții pentru:

- * dezvoltarea turismului în județ;
- * reabilitarea rețelei de drumuri județene;
- * modernizarea drumurilor județene.

În cadrul programului de audiențe am susținut audiențe de fiecare dată când am fost solicitat de cărășeni, conform programului de audiențe, în fiecare săptămână, în ziua de marți.

În cazul în care problemele semnalate nu erau de competența Consiliului Județean Caraș-Severin, persoanele interesate au fost consiliate și îndrumate către instituțiile și autoritățile competente.

Menționez faptul că, în cadrul audiențelor programate au fost atât reprezentanți ai autorităților locale, dar și cetățeni care aveau probleme legate de activitatea Consiliului Județean, dar și probleme legislative - acestea fiind înaintate spre atenta analiză a parlamentarilor cărășeni.

Consider că a existat o bună colaborare cu personalul din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Caraș - Severin precum și cu cel al instituțiilor aflate în subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin și nu în ultimul rând cu consilieri județeni, fapt ce mi-a permis îndeplinirea atribuțiilor de vicepreședinte.

În concluzie, activitatea desfășurată în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Caraș-Severin a reflectat o abordare dedicată și orientată către nevoile cetățenilor și dezvoltarea comunităților locale. Prin intermediul unei interacțiuni proactive și eficiente cu cetățenii și primăriile din județ, s-au realizat progrese semnificative în îmbunătățirea calității vieții și stimularea dezvoltării regionale.

Colaborarea strânsă și transparentă cu toți actorii implicați a fost fundamentul succesului în implementarea proiectelor și inițiativelor, evidențiind angajamentul nostru pentru promovarea intereselor și aspirațiilor comunităților locale.

Cu toate acestea, recunoaștem că există încă provocări și oportunități pentru a continua să avansăm și să aducem schimbări pozitive în județul Caraș-Severin, iar angajamentul nostru rămâne să ne asigurăm că fiecare cetățean și fiecare comunitate beneficiază de progresul și dezvoltarea pe care le-am susținut.

VICEPREȘEDINTE,

